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 ديني، اخلاق و قرآن

ايجاب مي كند پاسخ به سئوالات  "محدوديت عمر براي تجربه و آزمون  "و  "ارتباط كامل ابعاد انسـان با يكديگر   "-1
  اساسي انسان به ترتيب ................. و .................. باشد . 

      تآخر با بمتناس –كاملا درست )ب    انسان جايگاه با هماهنگ –قابل اعتماد  )الف
   داعتما قابل كاملا –همه جانبه )د    ه  جانب همه –كاملا درست )ج

شكل هاي مختلف .......... بايد توسط فقيهان از ................. معين شود و به غير  " احََلَّ اللهُ البَْیعَ وَ حَرَّم الرّبا "يه ي آدر  -2
  مجتهدين اعلام گردد.  

 ي اله دين متغير و ثابت اصول –ربا )ب    ثابت لاصو ، ،سنت قرآن –) ربا الف

    ياله دين ثابت اصول و قرآن  –بيع د)     ياله دين احكام  –بيع  )ج
 شناخت ............... مقدمه ايمان به اصول دين الهي و ايمان مقدمه ي عمل به ............. در دين واحد الهي مي باشد. -3

  عدالت و فردي و اجتماعي لاقاخ و الهي احكام –خود و خدا  )الف

   اجتماعي و فردي قواعد و احكام و اخلاقيات –خدا و جهان  )ب
  احكام و عبادت الهي و اخلاق ديني و عدالت اجتماعي  -خود وجهان   )ج
  حلال و حرام الهي و اخلاق خوب فردي و اجتماعي -خود و جهان   )د

 "منع مردم از شنيدن آيات قرآن در زمان پيامبر اسلام (ص) "و  "انبساط جهان  "، "علم دوستي "سـخن گفتن از   - 4
  به ترتيب به كدام جنبه هاي اعجاز قرآن اشاره دارند ؟  

   لفظي -محتوايي -محتوايي )ب  محتوايي –لفظي  - محتوايي )الف
 يمحتواي –لفظي  -لفظي )د    يمحتواي – محتوايي – لفظي)ج

خداوند كدام ويژگي لازم براي پيامبري را مي داند كه مردم نمي توانند  " یَجْعَلُ رسِـــالتََهُ مُ حَیثُ  اعَْلَ اللهَُ  "در آيه ي  -5
  آن را تشخيص دهند ؟  

     عصمتب)     لق عظيمخُ )الف
  شجاعتد)     علمج) 

عدم عصــمت در انجام كدام  به ترتيب معلولِ "ســلب امكان هدايت از مردم  "و  "ســلب اعتماد مردم به دين الهي " -6
  از مسئوليت هاي پيامبري مي باشد ؟   يك

     الهي احكام اجراي –دريافت و ابلاغ وحي  )الف
  دين تبيين و تعليم -وحي ابلاغ و ب)دريافت

    دريافت و ابلاغ وحي -تعليم و تبيين دين  )ج
        الهي احكام اجراي –تعليم و تبيين دين  )د

 دام آيه ذكر شده است ؟  موضوع حديث جابر چيست ؟ و اين حديث در توضيح ك -7

  )اطاعت ي آيه(  نساء 59 ي آيه –معرفي دوازده امام معصوم (ع)   )الف
  مائده ( آيه ي ولايت ) 55 ي آيه –معرفي دوازده امام معصوم (ع) )ب
  ) ابلاغ ي آيه( مائده 67 ي آيه –ذكر اهميت قرآن واهل و بيت (ع) )ج
   )تطهير ي آيه(  احزاب 33ي آيه –ذكر اهميت قرآن واهل و بيت (ع) )د
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  مخالفان قرآن را بيان مي كند ؟ "عجز و ناتواني"كدام آيه نهايت  -8
ً اخْ  وا فیهِ جدُ وَ لَ  اللهِّ یرِ غَ  دِ نْ عِ  نْ مِ  و لو کانَ  ون  القرآنَ ر دبّ تَ افلا یَ  )الف ً  تلافا   کثیرا

ِ )ب َ کُ بِّ رَ  نْ مِ  آیةٍ م بِ د جئتکُ ی قَ نّ ا   یرِ الطَّ  یئةِ هَ کَ الطینِ  نْ مِ  مْ کُ لَ  قُ ی اخلُ نّ م ا
َ )ج    هلِ ثْ مِ  ةٍ ورَ سُ وا بِ تُ أْ فَ  لْ قُ  تراهُ افْ  ونَ ولُ قُ یَ  مْ ا
َ  لیٰ عَ  نُّ جِ الْ  وَ  سُ نْ الاِْ  تُ عْ مَ تَ اجْ  ئنِِ لَ  لْ قُ )د   هثلِ ɬِِ  ونَ تُ أ  یَ لاٰ  رآنِ قُ ا الْ هذَ  ثلِ ɬِِ ا و تُ أ یَ  نْ ا

 به ..............مي باشد.ارائه ي برنامه هاي متفاوت و متضاد از سوي مكاتب بشري معلول نياز  -9

    برنامه اي متناسب با نيازهاي زمان   )الف
  برنامه ي پاسخگوي نيازهاي انسان و تضمين سعادت  )ب
    آينده نگري و رفع نيازهاي زندگي در دنيا )ج
 يافتن راه حلي براي زندگي بهتر در آخرت )د

گزينه  كدامبه ترتيب در"ي (ع) بعد از پيامبر(ص)حضرت عل جانشيني اشاره به "و  "عصـمت اهل بيت پيامبر(ص) " -10
 آمده است ؟  

     نثقلي حديث –آيه تطهير )ب   تطهير آيه –) حديث ثقلين الف
  تمنزل حديث –آيه تطهير )د   ثقلين حديث –حديث غدير )ج

  عربي و زبان قرآن

  سَی أنْ یکونوا خَیْراً مِنْهم﴾:﴿ یا أیهّا الذّینَ آمَنوا لا یسَْخَرْ قَومٌ مِنْ قَومٍ عَ    عین الصحیح  -11
    را ريشخند كنند، شايد آنها بهتر از خودشان باشند! ]ديگر[اي كساني كه ايمان آورده ايد، نبايد مردماني، مردماني  )الف

  را نبايد مورد تمسخر قرار دهند زيرا كه ايشان از خودشان برترند! ]ديگر[كه ايمان مي آوريد گروهي، گروهيكسانيب) اي
  را مسخره كنند، زيرا كه شايد آنها از ايشان بهتر باشند! ]ديگر[ج) اي اهل ايمان، نگذاريد مردماني ، مردماني 

    د) اي اهل ايمان، گروهي، گروهي ديگر را مسخره نمي كنند شايد آنها از خودشان خوب هستند!   
حیحَ  -۱۲   »: تعَیبوا ما فیکم مثله!هَلْ تعَْلمَُونَ أنّ أکْبرَ العیبِ أنْ «:  عَیِّن الصَّ

  آيا مي دانيد كه بزرگترين عيب آن است كه عيبي بجوييد كه مثل آن در خودتان است؟!    )الف
  ب) آيا دانسته ايد كه از جمله بزرگترين عيبها آن است كه چيزي كه مثل آن در شما است عيب بگيريد؟! 

  عين آن در خود شما وجود دارد، عيب جويي كنيد؟!ج) آيا مي دانستيد كه بزرگترين عيب آن است كه چيزي كه  
  د) آيا آگاه هستيد كه بزرگترين عيبها آن است كه عيبي بجوييد چيزي را كه امثال آن در شما هست؟!   

حیحَ  -13 یَت«:  عَیِّن الصَّ   »:الأْخلاقِ! بِسورَةِ  يتَانِ  الآْ  هاتانِ  فيها الَّتي جاءَتْ  الْحُجُراتِ  سورَةُ  سُمِّ
  .ناميده اند اخلاق سورة است آمده آيه دو اين آن در كه را حجرات ورةس )الف

  ناميده شده است! اخلاق سورة است آمده آن آيات  آن؛ در كه حجرات ب) سورة
  ناميده شده است! اخلاق سورة است آمده آيه دو اين آن در كه حجرات ج) سورة

  آمده است، سوره اخلاق نامگذاري مي كنندد) مفسران سوره حجرات را كه اين دوتا آيه در آن 
  عیِّن الصحیحَ : -14

ة الاولی کان الطُّلابُ یسَتمِعونَ الی کلامِ المعَُلِّم )الف    در ابتداي زنگ دانش آموزان به سخن معلم خود گوش مي دهند: فِی الحِصَّ
  ي هست كه اخلالگر وبي ادب است ودر ميان آن ها دانش آموز وکانَ بینَهُم طالبٌ مُشاغِبٌ قلیلُ الادبِ : ب)
ف : ج)   وبا بد رفتاريش در كلاس به هم كلاسي هايش آسيب مي رساند   ویضرَُُّ زمَلاءَهُ بِسُوءِسُلوکِه فی الصَّ
     وناگهان با هم كلاسي كه جلويش مي نشيند صحبت مي كرد  وتارةً یهَمِسُ مَعَ زمیلِ الَّذی یجَلسُِ أمامَه : د)
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 فی مرادف الکلمات الخطأعَیِّن  -15
               رُّ فِ تَ  : المدرسیة من اداءواجباتکَ  ربُ هْ تَ لماذا الف) 

  فلْ خَ  یئُ :جِ تَ  اینَ  نْ ی مِ سَ نْ حتی لا تَ راءالوَ الی  ب)التفتَ 
    حبّ : صدیقٍ مُشاغبٍ ودِّ فی  ج)لیس خیرٌ 

 ندمالاولادُ  بعد هذه الواقعة :  تنَبّهَ د)هل 
حیحَ عَنِ  -16    المعُلِّمُ أن یَکونَ رسولا کادَ – التَّبجیلاللمُعلِّم وفِّهِ  قُمالکلَ˴تِ  : عَیِّن الصَّ

 نزديك بود بزرگواري؛ ب) بلند شو؛  نزديك بود بزرگداشت؛ برخيز ؛ )الف

 بزرگداشت؛گويا د)اقدام كن؛  شايد   ج)اقدام كن ؛گرامي داشت ؛
  عَیِّن الخَطَأ في جَوابِ الأسَئلة التالیة: -۱۷

    هذَا القَْمیصِ الرِّجاليّ؟         تِسْعونَ ألَفَْ تومانٍ   رُ سِعْ  کَمْ الف) 
  ب) أيَّ لوَنٍ عِندکم؟        أبَیضُ وَ أسَْودُ و أحَْمرُ 

    ) لمنَْ ذلك المتَجْرُ؟        لزِمَیليج
  د) کَمْ صارَ المبَْلغُ؟       أعطیني بعَْدَ التخَفیضِ مِئتَینِ و عِشرینَ ألفْاً 

   فیه اسم تفضیلٍ: ما لیَْسَ زْ مَیِّ  -18
    مِنّا!  أحَْسَنُ  هوَ  مَنْ  النّاسِ  بيَنَ  يکَونُ  قدَْ الف) 

  ب) أکَْبرَُ العَیْبِ أنَْ تعَیبَ ما فیكَ مِثلْهُُ!
!         دَليلٍ  بِدونِ  لشَِخصٍ آخَرَ  شَخصٍ  اتِّهامُ  ج) هوَ      مَنطِقيٍّ

  !د)إنّما بعُِثتُْ لأِتَُممَّ مَکارمَ الأخَلاق
  مَیِّز العبارة التّي جاءَ فیها اسم التفضیل و اسم المکان معاً: -۱۹

    کانتَْ مَکْتبَةَ مُدینتنا أکْبرَُ مَکتبةٍ في المحَافظَة!     الف) 
  غاليةٌَ! الاْسَعارُ  هٰذِهِ  .هٰذا مِن أرَخَصَ  ب) أرُيدُ 

    ج) یا أرَحَْمُ الراّحمین و یا ساتر کلّ معیوب!                     
  د) لیّسَْ شيُءٌ أثَقَْلُ في المیزانِ مِنَ الخُْلقُِ الحَْسَن!

ط -20     عَیِّن الجملةَالاسمیَّةَالواقعةَ فی جَواب الشرَّ
 فی الآخِرةِ  فی الدنیا تحَصُدْ  ب)ما تزرَعْ   تقَرَأ انشاءکَ فسوفَ یتَنبَّه ُزمیلکُ إنْ الف) 
 مِعتَ صوتَ مَظلومٍ فأسرِع لمسُاعَدتهِد)اذا سَ   علی الله  فهُوَ حَسبهُ  یتَوکَّلْ  ج)مَنْ 

  عین الخطا عن المحََلّ الإعرابي للکلمات  -21
لامُ عَلینا وعلیَ عبادِ اللهِ الف)    الذّي انُزلَِ فیهِ القرآنُ :خبر رمَضانَ ب) شَهرُ   :صفت  لصّالحینَ االسَّ

فَرِ :خبرهم خادمُ سَیِّد ُالقومِ ج) ؤالاد)حُسنُ   فی السَّ   لم :مضاف الیهنصفُ العِ  لسُّ
  عَیِّن ما لیسَ فیه الجملةالشرطیّةَ  -22

    إن تدَعُوهُم لا یسمعوا دعاءکَمالف) 
اً ونذَیراً    ب)وما ارسَلناکَ الاّ مبشرِّ

    ج)قل إن تخُفوا ما فی صُدورکُِم أو تبُدوهُ یعَلمَهَ اللهُ 
   اسد)مَن أصلحَ ما بینَهُ وبینُ اللهِ أصلحََ اللهُ ما بینَهُ وبینَ النّ 

  2فارسي 

 –(متلألئ :مشعشع)  -(مخنقه : عقد)  –(رقعت : امضـاكردن)   –اسـت ؟ (شـبهت : شـك)     نادرسـت معناي چند واژه  -23
(تمكنّ : ثروت)                                                 -(محمل : مهد)  –(دربايست : تعارف)  -(حضرت : درگاه)   -(مقرون : پيوسته) 

     د) سه  ج)چهار                     ب)يك                دو         )الف
  باهم متضادند .     تمامي واژها در هر كمانك . . . . . . . ي .فقط در گزينه -24

( مذلتّ و عزّت )                    –( غَنا و فقر )  –ب) (اقبال و ادبار)   )  ه(وِزر و عارض –قرُب و بعد) ( –(مريد و مرشد)  )الف
  ( نفايس وكراهت ) -(سور و ماتم)  –د) (خيرخير و آهسته)   سري)  (وقار و سبك -(تشرعّ و دين )  –ج) (شاب و پير) 
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         ؟   نيستشده براي  واژه درست ي  معاني در نظر گرفتهدر كدام گزينه همه -25
  ب)سرسام : ورم مغز ، سرگيجه ، پريشاني ، هذيان              نژند : خواري ، زبون ، اندوهگين         )الف

د) طوع: فرمانبري ، اطاعت ، فرمانبرداري                                       ج) رايت : درفش ، پرچم ، بيرق 
  شود ؟         ميتبعي ديده در كدام گزينه دو نوع نقش -26

  ي ، از دانشمندان روزگار خود بود.الدين ، محمد بن حسين خطيبپدر جلال )الف
ــيخ عطاّر كتاب  ــرارنامه « ب) ش ــر آتش در  را به جلال» اس ــد كه اين پس الدين داد و به پدرش بهاءالدين گفت : زود باش

  سوختگان عالم زند .
  داد .                                               ي چنداني نشان نميرزي و تمثيلي بود به آن علاقهام كه طرفدار شعرهاي اندج) خاله

  ياد داشتند .  ها را از مادر بزرگشان بهگفت كه او  و مادرم ، هردو ، آنهاي شيريني ميد) براي من قصه
  ها برابر است .ا با مصوتهها تعداد صامتي  ...... در تمام گزينهبه جز گزينه -27

  سواري         ب) مسابقات دوچرخه   ها        طراوت نسيم شكوفه )الف
  خوانش قطعات ادبي د)    آرزوهاي جوانان قبيله   ج)

  شود ؟  ميمركب ) ديده -ي( وندي ، مركب و  ونديها ) به ترتيب چند واژهدر عبارت زير( بدون فعل -28
ود و بدستي كردهو شوي صحرا و گلزار چابككند ، شـب پيشـين براي شـسـت    ا كه ايجاد سـيل مي هباراني بهاري از آن« 
  »                                   بود. لاله را درافشان ساختههايگل

    دو)     –يك  –ب) ( پنج     يك) –دو  -( شش )الف
  دو) –يك  -د) ( شش    يك)    –دو -) (پنجج

  است ؟آخرين غزلي كه مولوي در واپسين دم حيات سرود ،  در كدام گزينه آمده اولين بيت از -29
  راست ؟ما به فلك مي رويم عزم تماشا كه  رسد از چپ و راست    هر نفس آواز عشق مي )الف

  ترك من خراب شبگرد مبتلا كن  ب) رو سربنه به بالين تنها مرا رهاكن                  
  باز همان جا رويم جمله كه آن شهر ماست  ايم          يم يار ملك بودهاج) ما به فلك بوده

     گمان مبر كه مرا درد اين جهان باشد     د) به روز مرگ چو تابوت من روان باشد        
  هاي ادبي مقابل هر بيت درست است .        ي ...... آرايهبه جز گزينه -30

  حس آميزي)  –لقا را(استعاره بكشيد سوي خانه مه خوب خوش  رينهاي زهاي شيرين به بهانهبه ترانه )الف
  جناس) –كشيد(كنايه وز قلم  او رقمي مي  كشيد              ب) بر قدم او قدمي مي

  تضاد)   –چو چنگش رگ و استخوان ماند و پوست(تشبيه   ج)  نه بيگانه تيمار خوردش نه دوست           
  متناقض نما)   –اول بگريست ،  پس بخنديد(تشبيه                   د) مجنون چو حديث عشق بشنيد

  معناي كدام گزينه درست است ؟    -31
    (شرمنده ي مردم شد) :محجوب گشت از مردمان  )الف

  كرد ) ب)زنخدان فروبرد چندي به جيب  : ( مدتي با انديشه كارو تلاش مي
    نويسنده  نامه را كامل نوشت)ج) اين دبير كافي به نشاط قلم درنهاد : (اين 

  اي دچار اشتباه شدند )       د) جمعي را مشتبه شد : (عده
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  مفهوم كدام گزينه متفاوت است ؟                                                                                      -32
  چشمه ي آبي چه باشد،هفت دريا شبنمي است  با محيط عشق او دنيا بر ما شبنمي است )الف

  صد فتنه و شور در جهان حاصل شد  ب)  از شبنم عشق خاك آدم گل شد                 
  شبنمي از عشق بر او ريختند  بيختند                  ج) خاك دل آن روز كه مي

  ي دوست به دست آمديم   ما همه زان جرعه  خاك ريخت         د) خاك بد آدم كه دوست جرعه بدان
  است؟     دركدام گزينه آمده» سوري به آن بسياري تيره شد « مفهوم متضاد   -33

  اي استمرد آخربين مبارك بنده  از پي هرگريه آخر خنده اي است                     )الف
  كه شاديم غم گشت و سورم عزا شد        ب) نمانده است بر من همي هيچ راحت              

  نشاط او به فزون بود  غم به نقصان بود  ج) شد آن زمانه كه او شاد بود و خرّم بود               
  زان كه انده شد و شادي سوي ما كرد آهنگ  د) ما از اين هردو به شكر و به ثنا قصدكنيم            

                                                                   مفهوم كدام گزينه متفاوت است؟     -34
  اين نيست طريق آشنايي    گويند زعشق كن جدايي )الف

  صبر گريزپاي سر اندر جهان گرفت  ب) لشكر كشيد عشق و دلم ترك جان گرفت       
  ت محالكه ترك دوست بگويم تصوري اس  كنان ما اين است            ج) اگر مراد نصيحت

  وين كار به اختيار من نيست    د) ترك غم عشق كار من نيست             

 زبان انگليسي

 Choose the suitable picture for each statement below. 
35. Surfing the Internet for long hours can increase blood pressure. 

a)  b)  c)  d)  
36. Keep off the grass. 

a)  b)  c)  d)  
 Which choice is not right?  
37. In the shopping center (a), he bought three bottles (b) of water, two loafs (c) of 
bread and a paper (d) to read.   

 

38. The little (a) girl could find his (b) little ball under (c) the chair and put it (d) on 
the desk 
 

 Read the passage and choose the best answer. 
Fast food is a part of life in the world. But eating too much of junk foods is 
dangerous to health. It may increase the risk of many terrible ----(39)----. It is 
cheaper than other food items and has high amount of sugar and calorie in it. 
Fast foods increase the risk of type 2 diabetes.  Fast food has lot of sodium in 
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it that is very harmful for the body. It has also a lot of ----(40)---- in it that increases the 
amount of cholesterol. Frequent use of fast foods doesn’t allow the body to receive proper 
vitamins and minerals. It is wise to stop the use of fast foods to decrease the health risks.  
So avoid eating these poor nutritional foods to ----(41)---- your health and life.  
39.  a)foods b) disease c) sickness d) diseases 
40.  a) fat b) vitamins c) food d) risk 
41.  a) save b) decrease c) contain d) meet 
 Read the passage then choose the best answer. 

It is said that 955 million Speakers call Mandarin their native tongue. Mandarin 
is the official language of China and Taiwan. It is also known as a dialect, a form 
of spoken language, in Singapore. Did you know nearly 14.4% of the world’s 

population are native speakers of Mandarin? 
There are almost 405 million Spanish speakers in the world. It is mainly spoken in the 
Americas and Europe. The Castilian dialect in Spain is held as a national standard, although 
Andalusian and Catalan are also spoken. When travelling around Spain, you will likely notice a 
difference. 
English is third. Did you guess the number one? English was actually the second most 
common language, but Spanish-speakers have increased much faster over the past 15 years. 
But, some believe that it is the most influential language in the world as most countries 
speak English, a total of 360 million native English speakers and even more. 
 
42. The best topic for the passage is ------------.  

a) Chinese the Language of Taiwan    
b) The Three Top Spoken Languages of the World   
c) Spanish the Most Spoken Language of the World     
d) Mandarin the Most Influential Language of the World 
 

43. We can understand from the passage that ------------.  
a) Mandarin is the official language in two countries              
b) all people in Spain speak in one dialect 
c)English is the second most common language                      
d) Spanish is the third most common language  
 

44.The word "--------" and the word "--------" in the passage are synonyms. 
  a) actually – nearly   b) almost – nearly  

c) actually – mainly  d) almost - mainly 
 

  زمين شناسي

  بزرگترين و كوچكترين واحد زماني زمين شناسي چيست ؟ -45
 د) دوران و دوره  ج)  دوره و دوران    ) ائون وعصرب  دوران و عصر )الف

  كدام گزينه كانه نيست؟ -46
         نقرهد)   ج)نيكل  )عقيقب   كالكوپيريت )الف
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  كدام گزينه نوع قيمتي كاني اليوين است؟ -47
  د)گارنت  ج)زبرجد  تب)ياقو  زمرد )الف

  كدام  وقايع زيستي در يك دوره رخ داده اند ؟ -48
  ظهور نهانزادان –ب) انقراض دايناسور ها   ظهور دوزيستان  -ظهور اولين مهره داران )الف

       انقراض دايناسورها –د) ظهور اولين پرندگان    انقراض دايناسور ها –گياهان گل دارج) ظهور
  گرس  به كدام مرحله از چرخه ويلسون مربوط استتشكيل رشته كوه  زا -49

  د)باز شدگي  ج)برخورد  ب)گسترش  بسته شدن )الف
  كدام جمله در مورد ميزان برگاب صحيح است؟ -50

  ب)در زمستان ميزان برگاب زياد است  در بارش طولاني ميزان برگاب كم است )الف
     ان برگاب كم استد)در جنگلها ميز  ج)درخت كاج برگاب زيادتري از چنار  دارد

  ؟نيستكداميك از نفت گير هاي زير حاصل حركت ورقه ها ي سنگ كره  -51
      د)نازك شدگي  ج)دگرشيبي   ب)گسلي  تاقديسي )الف

واحد نجومي است زمان گردش انتقالي اين  8فاصله يك سيارك تا زمين  وقتي هر دو در يك سمت خورشيد باشند   -52
  سيارك چند سال است؟

     27د)    729ج)   62/22ب)    52/18 )الف
 ؟ است صحيح حوادث وقوع ترتيب مورد در گزينه كدام مقابل شكل در -53

  Bجوانتر از  D  و B تر ازقديمي F )الف

   Bتر از قديمي D و Dتر از قديمي Fب)

    Dتر از قديمي B و Sاز  ترجوان Dج) 

  Dتر از جوان S و Bاز  ترجوان Fد) 
 

  اشور خورده كانال  است و تنها بخش ه m 250زير مساحت مقطع عرضي كانال رود  در شكل  -54
  ثانيه طي كنند دبي رود   3را در a, bابدار است  اگر ذرات آب مسافت بين نقطه 

  چند متر مكعب بر ثانيه خواهد بود ؟  CDدر مقطع عرضي 
    500 )الف
     100)ب
      300ج)
  150د)
  
  1حسابان

باشد، مي 115و مجموع جملات با شماره زوج  95ك دنباله حسـابي مجموع جملات با شـماره فرد   ي در ده جمله اول -55
  جمله چهارم اين دنباله چقدر از جمله اول بيشتر است؟

  14د)     10ج)   18ب)   12 )الف
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ه را به دكنيم. سپس نيمي از مساحت باقيمانطول ضـلع مربعي يك متر اسـت. ابتدا نيمي از مساحت مربع را رنگ مي   -56
 99كنيم. پس از دســت كم چند مرحله، حداقل همين ترتيب در هر مرحله نيمي از مســاحت باقي مانده از قبل را رنگ مي

  درصد سطح مربع رنگ شده است؟
    7ب)     6 )الف
  9د)     8ج) 

xمجموعه جواب معادله  -57 x m  2 4 به صورت  0 , د. حاصل باشمي 3 2   كدام است؟ 6
  -6د)   6ج)   -8ب)   8 )الف

yاگر نمودار سهمي  -58 ax bx c  2  ،به صورت زير باشدa b c 8 كدام است؟  
  

    2ب)   1 )الف
  4د)   3ج) 

xجواب بزرگتر معادله  -59 x
x x


 


1 5
2 1

  كدام است؟ 

4 )الف
3

    3ب)     

7د)     2ج) 
3

  
xمعادله  -60 x x   21   چند جواب دارد؟ 2

  4د)   3ج)   2ب)   1 )الف

فاصله نقطه  -61 ,A 1 kyاز خط  4 x 3 4
2

كدام است؟ kباشد. مي 4برابر   k 0   

  24د)   20ج)   22ب)   26 )الف
xمجموعه جواب نامعادله  -62 x x  2   كدام است؟ 0

] )الف , )0     (ب    
]ج)  , ) 2     (د , 2  

با دامنه اعداد حقيقي به صورت  fضابطه تابع  -63 
x x

f x
x b x


   

4 2
2

باشد. مي  f b كدام است؟  

    -12ب)     6 )الف
  12د)     -6ج) 

باشد، حاصل  5/2و  25/2يك عدد حقيقي بين  xاگر  -64   x x 2 )نماد جزء صحيح است) ] [كدام است؟  
    -1ب)     1 )الف
  -2د)     2ج) 

با ضابطه  fدامنه تابع  -65 f x x 3 ]به صورت  5 , )fD b   و برد آن[ , )fR a    .استb a3 كدام
  است؟

    3ب)     -3 )الف
  5د)     -5ج) 

3
2 6
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  كدام است؟ Aدر شكل زير مختصات نقطه  -66

, )الف 
 
 

3 9
5 5

,ب)    
 
 

2 6
5 5

    

,ج)  
 
 

2 28
5 15

,د)    
 
 

3 29
5 15

   
  

  2 هندسه

  كدام است؟ ABاست. مساحت قطاع بوجود آمده توسط  𝟏/𝟐𝟓𝛑برابر  AB، طول كمان 5 ععاش اي بهدر دايره -67
    0/625πب)     6/25π )الف
  0/125πد)     1/25πج) 

  اند.  بر دايره مماس Cو   Bهاي در شكل مقابل اضلاع زاويه -68
  ، درست است؟Aكدام رابطه در مورد اندازه زاويه 

A෡ )الف =
஻෠ା஼መ

ଶ
A෡ب)    = ඥ𝐵෠ × 𝐶መ  

A෡ج)  =
ଵ

ଶ
ඥ𝐵෠ × 𝐶መ   (دA෡ =

஻෠×஼መ

ଶ
  

ي تا نزديكترين نقطه Mايم. اگر فاصـــله را بر دايره رســـم كرده MT، مماس 2اي به قطر خارج از دايره Mاز نقطه  -69
  كدام است؟ MTباشد، اندازه  5دايره برابر 
    35√ب)     32√ )الف
  40√د)     37√ج) 

  برهم عمودند. تر از دايره بزرگ  CDو  ABر شكل، دو دايره بر هم مماس و قطرهاي د -70
  كدام است؟ 𝑨𝑴+𝑵𝑫باشد، اندازه  8و  5اگر شعاع دو دايره به ترتيب 

  5ب)   3 )الف
  10د)   8ج) 

  به ترتيب از راست به چپ كدام است؟ 6هاي محيطي و محاطي مربعي به طول ضلع شعاع دايره -71
,2√3ب)   2√3,3 )الف ,3ج)   3

ଷ

ଶ
ଷد)   

ଶ
, 3  

  يك ذوزنقه هم محيطي و هم محاطي است. طول ارتفاع وارد بر دو قاعده برابر است با: -72
    نصف واسطه حسابي دو قاعدهب)     واسطه حسابي دو قاعده )الف
  نصف واسطه هندسي دو قاعدهد)     واسطه هندسي دو قاعدهج) 

المركزين اين دو دايره كدام است. طول خط 15، برابر 14و  6هاي دو دايره به شـعاع  اندازه مماس مشـترك خارجي  -73
  است؟

    18ب)     2√12 )الف
  6√7د)     17ج) 

ضلعي منتظم محاطي آن  nطول ضلع  bضلعي منتظم محيطي و  nطول ضلع  aمفروض است. اگر   rاي به شعاع دايره -74
  است؟ دايره باشند، كدام رابطه همواره درست

௔ )الف

ଶ௥ା௔
= ௕

ଶ௥
𝑏ب)    =

௔

ଵା௔
𝑏ଶج)    =

௔మ

ଵା௔మ
௔మد)   

ସ௥మା௔మ
=

௕మ

ସ௥మ
  

D 

D'

A 2 

6 
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  اند. طول نخ كدام است؟اند. اين پنج دايره توسط نخي به هم بسته شدهمطابق شكل برهم مماس Rشعاع دايره بهپنج -75
𝑅(𝜋 )الف + 5)    
2𝑅(𝜋ب)  + 5)  
𝑅(𝜋ج)  + 10)    
2𝑅(𝜋د)  + 10)  

  كدام است؟ 𝒙 مقداردر شكل، -76
    2√3 )الف
    5ب) 
    6√2ج) 
  5√2د) 

  آمار و احتمال

𝒂زوج باشد ،   𝒂	اگر  "نقيض   -77 +   كدام گزينه است ؟"فرد خواهد بود  𝟏
𝒂زوج است  و نه   𝒂	نه  )الف + 𝒂زوج است  و  هم    𝒂هم ب)   فرد است. 𝟏 +   فرد است. 𝟏
𝒂زوج نيست  ولي    𝒂ج)  + 𝒂زوج است  ولي   𝒂د)   فرد است. 𝟏 +   فرد نيست. 𝟏

𝒑)اگر ارزش  -78 ⟹ 𝒒)  ارزش و(∼ 𝒑 ⟹ 𝒒)درست است؟هاي زير هموارهارزش كدام گزاره از گزينه باشد،، درست  
∽ب)   𝒑 )الف 𝒑   (ج𝒒   (د∼ 𝒒  

∽]ارز منطقي گزاره  هم -79 𝒒 ∧ (𝒑 ∨ 𝒒)] نه است؟كدام گزي  
𝒑 )الف ∧∼ 𝒒   (ب∼ 𝒑 ∧ 𝒒   (ج∼ 𝒑 ∨ 𝒒   (د𝒑 ∨∼ 𝒒  

  زير مجموعه محض باشد ،چند زير مجموعه سه عضوي دارد؟ 63داراي  𝑨	اگر مجموعه  -80
  6د)   9ج)   12ب)   20 )الف

𝑨			، رابطه    𝑼از مجموعه  𝑩	و 	𝑨براي دو زير مجموعه   -81 ⊂ 𝑩′  است ؟ نادرستبرقرار است ، كدام گزينه  
𝑨ب)     جدا از هم هستند 𝑩و𝑨 )لفا ∩ 𝑩ᇱ = 𝑨    

𝑩ج)  − 𝑨 = 𝐀     (د𝑨′ ∪ 𝑩 = 𝑨′  
(𝒙		𝒙∀]دو مجموعه دلخواه باشند، عبارت   𝑩	و 𝑨	اگر  -82 ∉ 𝑨 ⟺ 𝒙 ∉ 𝑩)] هم ارز كدام گزينه زير است؟  

𝑨 )الف ⊆ 𝑩   (ب𝑩 ⊆ 𝑨   (ج𝑨 ≠ 𝑩   (د𝑨 = 𝑩  
𝑨)		]	ساده شده عبارت   -83 − 𝑩) ∪ (𝑨 ∪ 𝑩)ᇱ	]  گزينه است ؟كدام  

  ∅د)   𝑼ج)   ′𝑩ب)   ′𝑨 )الف
  ناحيه رنگي شكل مقابل را به كدام صورت مي توان نمايش داد؟ -84

𝑨) )الف ∩ 𝑪) ∪ 𝑩′   (ب(𝑨 ∩ 𝑪) ∩ 𝑩′    
𝑨)ج)  ∪ 𝑪) ∩ 𝑩ᇱ   (د(𝑨 ∪ 𝑪) ∪ 𝑩ᇱ  

𝑨ي اگــر  دو مــجــمــوعــه -85 = {𝟎, 𝟏, 𝑩و   {𝟐 = {−𝟏, 𝟎,   عــهرا در نــظــر بــگــيريم، در اين صـــورت مجمو {𝟐
 (𝑨 × 𝑩) ∪ (𝑩 × 𝑨) چند عضو دارد؟  

  20د)   18ج)   16ب)   14 )الف

O 

R R 
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  كند؟عبارت زير را  تكميل مي ها،كدام يك از گزينه -86
  در پرتاب يك تاس ، ظاهرشدن عدد اول و ظاهر شدن ........................................ ، دو پيشامد ناسازگارند.

  3عدد بزرگتر از د)    بع كاملعدد مر ج)  عدد فردب)   عدد زوج )الف
  فيزيك

qو مشابه، داراي بارهاي  ي كوچكي رسانالهولدو گ -87 nc1 qو  4 nc 2 مي باشند. اگر اين دو بار را لحظه اي 12

/.(؟ قدر  و از كدام نوع استقرار دهيم نيروي بين آنها چ cm60ي تماس دهيم و در فاصلهبه هم  N mk
C

 
2

9
29 0 10(  

N )الف 74 Nب)    رانشي      10 74     ربايشي 10
Nج)    712 Nد)    رانشي 10 712   ربايشي 10

qسه بار الكتريكي -88 q C  1 2 qو 5 C 3   هاي يكساني  مطابق شكل در فاصله 10
qقرار دارند. برآيند نيروهاي وارد بر cm30شعاع دايره بهبر روي يك نيم C 2   كه در  

/.(؟استدايره قرار دارد چند نيوتونمركز نيم N mk
C

 
2

9
29 0 10(  

    2ب)   1 )الف
  4د)   2ج) 

  قرار دارند. اگر  aاي بر روي چهار رأس يك مربع به ضلع در شكل زير چهار بار نقطه -89
 q q C  1 3 5   گيرد.در حال تعادل قرار q4چند ميكرو كولن باشد تا  q2باشد،  2

5   )الف 10ب)                        2 2 

  20 د)                       20ج)      
qدر شكل زير  -90 C2   صفر شود. Cاشد تا ميدان الكتريكي در نقطه يچند ميكرو كولن ب q1است.  2

  8ب)   -8 )الف
  32د)   -32ج) 

  شكل روبرو خطوط ميدان الكتريكي را در قسمتي از فضا نشان مي دهد. -91
  اين خطوط نيم دايره هاي هم مركز هستند كه در فاصله هاي مساوي

  ترين گزينه كدام است.از يكديگر قرار دارند. صحيح
  در بين اين سه نيم دايره ميدان الكتريكي يكنواخت است. )الف
  اول تا سوم يكسان ولي جهت آن متفاوت است ينيم دايره ي ميدان الكتريكي در فضاي بيناندازهب) 
  اندازه و جهت ميدان الكتريكي در نقاط مختلف يكسان است.ج) 
  دارد. سانيي ميدان الكتريكي در فضاي بين نيم دايره ي اول تا سوم رو به كاهش است ولي جهت يكدازهاند) 

  ي كه در تعادل الكترواستاتيكي است، نادرست است؟ورد يك رساناي بارداركدام جمله در م -92
  ميدان الكتريكي درون آن صفر است. )الف

  شود.ميكتريكي در سطح خارجي آن توزيع ب) بارهاي  ال
  آن بيشتر از ساير نقاط است.خارجي ج) تراكم بارهاي الكتريكي در نقاط نوك تيز سطح 

  د) پتانسيل الكتريكي در نقاط نوك تيز آن بيشتر از ساير نقاط است.
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qي بـاردار بـا بار   يـك ذره  -93 C 5  يهنقطمطابق شـــكل در يك ميدان الكتريكي يكنواختي ابتدا ازA  بهB  و
Jجابجا مي شود. اگر انرژي پتانسيل اين ذره   Cيسپس به نقطه 54 و   Bتغير كند، اختلاف پتانسيل  دو نقطه ي   10

C ،( )C BV V است؟ چند ولت  
  

  -8ب)   8 )الف
  -4د)   4ج) 

برابر بار الكتريكي و حجم كره ي ديگر است. چگالي سطحي بار الكتريكي  8بار الكتريكي و حجم يك كره ي رسانا   -94
  ابر چگالي سطحي كره ي كوچكتر است؟كره ي بزرگتر چند بر

    5/0ب)     1 )الف
  32 د)    2ج) 

در زيرِ برخي از صــفحه كليدهاي رايانه، خازن هاي تختي قرار دارد. هرگاه يكي از كليدها را فشــار دهيم فاصــله ي   -95
ليد كند. اگر با فشار دادن يك ككند كه مدارهاي الكتريكي آن را شناسايي ميصـفحه ها و ظرفيت خازن مربوطه تغيير مي 

/به  mm5فاصـله ي صـفحه هاي آن از    mm0 برسـد، با فرض ثابت ماندن بار خازن، اختلاف پتانسيل صفحات آن چند  2
  ؟برابر مي شود

    25ب)     2/0 )الف
  04/0د)     5ج) 

ارژ مي شود. اگر ولت ش ـ 200وجود دارد كه با اختلاف پتانسـيل   mF1در مدار يك فلاش عكاسـي خازني با ظرفيت  -96
  ند توان متوسط اين لامپ چقدر است؟تمام انرژي خود را توسط لامپ فلاش تخليه ك mS1اين خازن در مدت 

  W20 د)   KW20  ج)   W10  ب)   KW10   )الف
تواند با ولتاژ ثابت و به طور ايمن تخليه شـــود همراه ذخيره مي شـــود و ميحداكثر باري كه در يك باتري گوشـــي  -97

mAh3000 ولت باشد اين  5ي كامل آن اختلاف پتانسـيل به طور متوسط  ر سـاعت) اسـت. اگر تا هنگام تخليه  (ميلي آمپ 
  است؟ دهباتري چه مقدار انرژي به تلفن همراه دا

  KJ54د)   J54ج)   KJ15ب)   J15 )الف
 30ولت اسـت. اگر در دماي ثابت اختلاف پتانسيل دو سر آن را به   20اختلاف پتانسـيل دو سـر يك رسـاناي اهمي     -98

  الكتريكي اين رسانا چند اهم است؟ يابد. مقاومتافزايش مي mA40از آن  ولت برسانيم، جريان عبوري
  5/0د)   25/0ج)   500ب)   250 )الف

  شيمي

  چند عبارت زير درست بيان شده است؟ -99
 خواري بالايي دارد.فلز طلا، سختي و چكش -  

 هاي شيميايي از صد كمتر است.بازده درصدي واكنش -  

 شود.گرما دادن به مواد و افزودن آنها به يكديگر همواره سبب بهبود خواص آنها مي -  

  توان ارتباط كمي ميان اجزاي يك واكنش برقرار كرد.به كمك روابط استوكيومتري مي -  
  4د)   3ج)   2ب)   1 )الف
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پيكومتر  152و  186، 231بر به ترتيب براكه در يك گروه قرار دارند،  Cو  A، Bســه عنصــر هاي اتمشــعاع اتمي  -100
  ؟است درباره اين سه عنصر درستاست. كدام گزينه 

    كمتر است. B اتم از A اتم هاي الكترونيتعداد لايه )الف
𝐶 به صورت پذيري) ترتيب واكنشب > 𝐵 > 𝐴 .است    
    كند.در واكنش با گاز كلر نور شديدتري توليد مي A اتم فلز ج)
  شود.تبديل مي  𝐶ାكاتيون  آسانتر به C اتم ) در يك واكنش مشابه،د

  شود:ضافه ميا ديم هيدروكسيد) كلريد، به آرامي چند قطره سIIبر روي محلولي از آهن( -101
  شود.اي رنگ ميآيد كه به تدريج قهوهمحلول شفافي به دست مي )الف

  است.ها، محلول در آب در فرآورده 𝐹𝑒ଶାهاي ب) تركيب شيميايي داراي يون
   كار برد.ه ب 𝐹𝑒ଶାجهت شناسايي يون  توان صرفاً) محلول سديم هيدروكسيد را ميج
  دهد.اي تغيير رنگ ميكه با گذشت زمان به قهوه شودمي) رسوب سبز رنگي ايجاد د

  د؟ندهرا به درستي نشان مي dدسته  هايچند عبارت زير، ويژگي فلز -102
 شوند.اي ديده ميدر جدول دورهبعد به اين فلزها از دوره چهارم  -  

 پر است. كاملاً 𝟒𝐬، زيرلايه  30تا  21اين دسته با اعداد اتمي  هايدر عنصر -  

 يابند.به آرايش گاز نجيب دست مي ن، با تشكيل كاتيوsدسته  هايلزفهمانند  -  

  دارند.هاي رنگي و نمك دندهمي نشانهاي متغير خود، ظرفيت هايدر تركيب معمولاً -  
  4د)   3ج)   2ب)   1 )الف

  شود؟نميصورتي كه نوشته شده است، انجام ه ، كدام واكنش بهاپذيري فلزبا توجه به واكنش -103
𝐹𝑒(𝑠) )الف + 𝐶𝑢𝑆𝑂ସ(𝑎𝑞) → 𝐹𝑒𝑆𝑂ସ(𝑎𝑞) + 𝐶𝑢(𝑠)  
𝐹𝑒ଶ𝑂ଷ(𝑠)ب)  + 6𝑁𝑎(𝑠) → 2𝐹𝑒(𝑠) + 3𝑁𝑎ଶ𝑂(𝑠)  
2𝐴𝑔𝑁𝑂ଷ(𝑎𝑞)ج)  + 𝑍𝑛(𝑠) → 𝑍𝑛(𝑁𝑂ଷ)ଶ(𝑎𝑞) + 2𝐴𝑔(𝑠)  
𝑍𝑛(𝑁𝑂ଷ)ଶ(𝑎𝑞)د)  + 𝐶𝑢(𝑠) → 𝐶𝑢(𝑁𝑂ଷ)ଶ(𝑎𝑞) + 𝑍𝑛(𝑠)  

به دست درصـد   90ورده گازي با بازده ا، چند مول فر(𝑵𝒂𝑯𝑪𝑶𝟑) گرم سـديم هيدروژن كربنات  420از تجزيه  -104
𝑵𝒂𝑯𝑪𝑶𝟑	𝒎𝒐𝒍	𝟏) آيد؟مي = 𝟖𝟒	𝒈)                                  𝟐𝑵𝒂𝑯𝑪𝑶𝟑(𝒔)

∆
→𝑵𝒂𝟐𝑪𝑶𝟑(𝒔) + 𝑯𝟐𝑶(𝒈) + 𝑪𝑶𝟐(𝒈)          

    5/2ب)   25/2 )الف
  5د)   5/4ج) 

  ي زير درست است؟هاچند مورد از گزينه -105
 فلزها همانند فلزها است.خواص شيميايي شبه -  

 شوند.هاي كربنات يافت ميمنگنز و كلسيم در طبيعت به صورت كانيفلزهاي  -  

  - Si ها همانند در تركيبS كندالكترون دريافت مي. 

 اي سطح براق و صيقلي دارند.بيشتر عنصرهاي جدول دوره -  

  يابد.مي افزايشها شدت واكنش آنها با گاز هيدروژن با افزايش شعاع اتمي هالوژن -  
  5د)   4ج)   3ب)   2 )الف
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درصد در  90اكسيد با خلوص  )IIIگرم آهن( 400 ز مصرفا باشـد، درصـد   80در واكنش ترميت برابر اگر بازده  -106
   شود؟مي وليدهن تآاين فرايند، چند گرم 

𝑭𝒆𝟐𝑶𝟑(𝒔) + 𝟐𝑨𝒍(𝒔) → 𝟐𝑭𝒆(𝒔) + 𝑨𝒍𝟐𝑶𝟑(𝒔)											(𝟏	𝒎𝒐𝒍	𝑭𝒆𝟐𝑶𝟑 = 𝟏𝟔𝟎	𝒈	, 𝟏	𝒎𝒐𝒍		𝑭𝒆 = 𝟓𝟔	𝒈) 
  

    224ب)   5/283 )الف
  3/127د)   6/201ج) 

  گذاري شده است؟كدام هيدروكربن به درستي نام -107

 دي متيل پنتان -4،3  ب)   اتيل بوتان -2  )الف

 دي متيل هپتان -3،2د)    اتيل پنتان -3-متيل -2 ج) 

  كدام مقايسه درست است؟ -108
𝐶ଵ଴𝐻ଵ଼دگي ميزان سيرش )الف > 𝐶଼𝐻ଵ଼    

𝐶ଽ𝐻ଶ଴ب) فرار بودن  < 𝐶ହ𝐻ଵଶ  
𝐶଺𝐻ଵସج) گرانروي  > 𝐶ଵ଴𝐻ଶଶ    

𝐶ଶହ𝐻ହଶد)  چسبندگي  < 𝐶ଵ଼𝐻ଷ଼  
  است؟نادرست كدام مطلب  -109

  رود. ميها، كلسيم كربنات به كار اكسيد خروجي از نيروگاهبراي حذف گوگرد دي )الف
  هاي بنزين است.  هاي نفت كوره بزرگتر از اندازه مولكولب) اندازه مولكول

 آيد.برمو اتان به دست ميدي -2،1ج) از واكنش گاز اتن با برم مايع، تركيب 

  يابد.د) در برج تقطير نفت خام، دما از پايين به بالا كاهش مي
  كدام گزينه درست است؟ -110

  يك هيدروكربن سيرنشده است. 𝐶଺𝐻ଵଶفرمول سيكلوهگزان با  )الف
  شود.هاي آروماتيك به عنوان ضد بيد استفاده ميب) از نفتالن سرگروه تركيب

𝐶)ها به دليل وجود پيوند ها همانند آلكانج) آلكن = 𝐶) پذيري زيادي دارند.  واكنش  
  د در شرايط مناسب تهيه كرد.توان از وارد كردن گاز اتن در مخلوط آب و اسيد) اتانول را مي

  آزمايشگاه علوم

  دهد؟ي زير چه خطري را هشدار مينشانه -111
  اين مواد در صورت وارد شدن به بدن يا محيط زيست باعث آسيب مي شوند. )الف

  ب)اين مواد بافتهاي زنده و موادي كه با آنها در تماس باشد را از بين مي برد.
  گيرند.رطوبت آتش ميخود يا در اثر جذبخود بهموادي كه اشتعال،قابلگير، گازهايهاي آتشمايع ج)

  د)اين مواد در اثر ضربه ، شعله و اصطكاك منفجر مي شوند.
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  دهد؟ي زير چه خطري را هشدار مينشانه -112
  در صورت ريختن پسماند در فاضلاب براي جانداران خطرناك و مرگ آور است. )الف

  ر باشد.ضمواد زيستي كه براي انسان ممكن است م ب)موجودات و يا ساير
  ج)اين ماده سمي است. نبايد لمس، استنشاق يا بلعيده شود.

  د)خطر شوك الكتريكي
  در كار با اهم متر وقتي دو سر سيم ورودي را با هم تماس ميدهيم چه عددي را نشان مي دهد؟ -113

  5/0د)   بينهايتج)   صفرب)   1 )الف
  ستفاده از مقاومت سنگ ها را بيان مي كند؟كدام گزينه ا -114

  د)هر سه مورد  ج) تعيين منابع آب زير زميني    عنصرنوع ب)تعيين   تعيين تخلخل  )الف
  كنيم چه اتفاقي مي افتد؟مي نزديكهنگامي كه يك گلوله ي رساناي بدون بار را به كلاهك واندوگراف روشن  -115

  ب) گلوله به واندوگراف مي چسبد.  شود.گلوله از واندوگراف دور مي )الف
  چسبد.شود سپس به آن ميد)گلوله ابتدا از واندوگراف دور مي  شود.ج)گلوله ابتدا به واندوگراف مي چسبد سپس دور مي

  ؟هنگامي كه واندوگراف را روشن مي كنيم ،نخ هاي متصل به كلاهك چه چيزي را نشان مي دهند  -116
  هيچكدام د)  نيروي مغناطيسي         ج)  ميدان مغناطيسي         ب)   ميدان الكتريكي          )الف

تمايل عنصـر .......براي واكنش با اكسـيژن بيشتر است واز خاصيت ........آهن    ، درآزمايش اسـتخراج آهن با كبريت  -117
  براي جداسازي اين فلز استفاده مي كنند.

  د) كربن، نا فلزي      ج) آهن، فلزي                     يسي آهن، مغناطيسي            ب) كربن، مغناط )الف
  نتيجه نهايي آزمايش زور آزمايي با شيمي كدام يك از موارد زير است : -118

    ) كلريد تاثيري بر قوطي آلومينيومي ندارد. IIمحلول مس ( )الف
  درانتهاي واكنش پر رنگ تر مي شود.) كلريد آبي رنگ IIب) محلول مس (

    شود. ) كلريد با آلومينيوم،گاز كلر آزاد مي IIواكنش محلول مس( ج ) از
  شود.رده ميود) برروي جدارداخلي قوطي آلومينيومي فلز مس رسوب كرده و آلومينيوم خ

جهت بررســـي ميزان جوانه زني بذر گندم بهتر اســـت قبل از قرار دادن بذرها در محيط كشـــت آنها را با محلول  -119
  .. ضد عفوني كنيم ...............

  د) آب اكسيژنه  ج) سديم هيپو كلريت  ب) سديم سولفات  سديم هيدروكسيد  )الف
  استفاده مي شود. براي بررسي ارزش غذايي گياه اسفناج  در آزمايشگاه ، از روش .............. -120

  د) سنجش حجمي  ج) برقكافت      ب) كروماتوگرافي     گرماسنجي       )الف
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